QUIZ 8º ANO – HISTÓRIA 2º BIMESTRE

1. O Brasil Colonial (1500 a 1822) vivenciou três “ciclos econômicos”.
Quais são eles?

a) Café, Cana de Açúcar e Cacau
b) Cana de Açúcar, Tabaco e Mineração
c) Pau Brasil, Cana de Açúcar e Mineração
d) Tabaco, Pau Brasil e Cacau

2. Quem procurou e, portanto, encontrou metais preciosos aqui no Brasil
durante o Período Colonial?

a) Garimpeiros 
b) Emigrantes 
c) Imigrantes
d) Bandeirantes

3. Depois que foram encontrados os tão desejados “metais preciosos”
aqui no Brasil, algumas regiões se tornaram as mais importantes para a atividade mineradora. Assinale a seguir as três principais regiões em ordem de importância (da maior para a menor; da esquerda para a direita).

a) Minas Gerais, Goiás e Mato Grosso
b) Goiás, Minas gerais e Paraná
c) Oeste Paulista, Mato grosso e Minas Gerais
d) Paraná, Oeste Paulista e Minas Gerais

4. Estima-se que na primeira metade do século XVIII chegavam
anualmente 500 arrobas (aproximadamente 7,5 toneladas) de ouro em Portugal vindas do Brasil. Quanto deste montante deveria ser entregue para a Coroa Portuguesa a título de impostos? 

a) 50 arrobas
b) 100 arrobas
c) 150 arrobas
d) 200 arrobas 

5. Dentre as principais consequências do Ciclo da Mineração no Brasil
Colonial podemos destacar

a) um processo de enriquecimento geral de toda a população.
b) um processo de ruralização económica, pois o ouro foi encontrado no interior.
c) um movimento de deslocamento populacional para mais próximo da linha litorânea, facilitando o envio do ouro para Portugal.
d) um movimento conhecido como “surto urbano”, que resultou na fundação de várias cidades próximas das principais regiões mineradoras.
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